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Η πανήγυρη του Ιερού Ναού Αγίας Αναστασίας 
της Φαρμακολυτρίας στη Νέα Ιωνία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Πανηγυρικώς και με ιεροπρέπεια η Ιερά Μητρόπολη Νέας 
Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος τίμησε τη 
σεπτή μνήμη της Αγίας ενδόξου Μεγαλομάρτυρος Αναστασίας
της Φαρμακολυτρίας στον φερώνυμο πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό
Περισσoύ στη Νέα Ιωνία.
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Την παραμονή της εορτής, Σάββατο 21 Δεκεμβρίου 2024, τελέσθηκε ο Μέγας 
Πανηγυρικός Εσπερινός, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νέας 
Ιωνίας κ. Γαβριήλ, ο οποίος κήρυξε και τον θείο λόγο, αναφερόμενος στον 
μαρτυρικό βίο και στα πνευματικά χαρίσματα της Αγίας Αναστασίας.



Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής, Κυριακή 22 Δεκεμβρίου (Προ της Χριστού 
Γεννήσεως) τελέσθηκε Δισαρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λαρίσης κ. Ιερωνύμου και συλλειτουργούντος του 
οικείου Ποιμενάρχου Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Γαβριήλ.



Στην Θεία Λειτουργία παρέστησαν αντιδήμαρχοι, μέλη του Δ.Σ. του Δήμου Νέας 
Ιωνίας, πρόεδροι και εκπρόσωποι τοπικών πολιτιστικών συλλόγων και 
προσφυγικών σωματείων και πλήθος πιστών, οι οποίοι προσήλθαν ευλαβικά στον 
Ιερό Ναό για να προσκυνήσουν την Ιερά Εικόνα της Αγίας Αναστασίας από το 
Χορόσκιοϊ της Μικράς Ασίας καθώς και απότμημα του Ιερού Λειψάνου της.



Στην σύντομη προσλαλιά του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Nέας Ιωνίας κ. 
Γαβριήλ καλωσόρισε με θερμά λόγια τον Μητροπολίτη Λαρίσης κ. Ιερώνυμο, 
εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη του για την τιμητική αποδοχή της προσκλήσεως να 
προεξάρχει της Πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας.



Τον θείο λόγο κήρυξε ο προεξάρχων της Ευχαριστιακής Συνάξεως, Μητροπολίτης 
Λαρίσης κ. Ιερώνυμος.



Ο Μητροπολίτξης Λαρίσης κ. Ιερώνυμος, με λόγο γλαφυρό και πλούσιο σε 
θεολογικά μηνύματα, αναφέρθηκε στο Ευαγγελικό Ανάγνωσμα της ημέρας (Ματθ. 
1, 1-25) και στον μακρύ κατάλογο των ονομάτων, που συνθέτουν την γενεαλογία 
του Κυρίου μας Ιησού Χριστού, οι οποίοι υπήρξαν εκούσιοι υπηρέτες του θαύματος 
της γεννήσεως του Υιού και Λόγου του Θεού.



Ο Μητροπολίτης Λαρίσης αναφέρθηκε επίσης στο ρόλο και στο πρόσωπο του Αγίου 
Ιωσήφ του Μνήστορος, ο οποίος χαρακτηρίζεται «Δίκαιος», καίτοι προσπάθησε να 
μην εφαρμόσει τον νόμο, προκειμένου από αγάπη, να προστατεύσει την Υπεραγία 
Θεοτόκο από τις συνέπειες του, τον οποίο μάλιστα αντιπαρέβαλλε με τον ασεβή 
ειδωλολάτρη σύζυγο της εορταζομένης Αγίας Αναστασίας.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιερώνυμος τόνισε χαρακτηριστικά: 
«Ο Άγιος Ιωσήφ υπήρξε υπόδειγμα μνήστορος, συζύγου και ανθρώπου του Θεού, σε 
αντίθεση με τον σύζυγο της Αγίας Αναστασίας, οποίος υπήρξε άνθρωπος εξουσίας, 
που καταπίεζε και επιβαλλόταν, θέλοντας μάλιστα να φονεύσει την Αγία. Το 
γεγονός αυτό μας θυμίζει την σημερινή εποχή, που κάποιοι δεν σέβονται τις 
συζύγους τους και προκαλούν φαινόμενα αγριότητας στα σπίτια τους, πράξεις οι 
οποίες αντιβαίνουν με την διδασκαλία της Εκκλησίας μας».



Ο Μητροπολίτης Λαρίσης εξέφρασε επίσης την ευγνωμοσύνη του προς τον λαό της 
Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Ιωνίας για την σωτήρια και πολυσήμαντη βοήθεια, που 
προσέφερε, με την αποστολή ειδών πρώτης ανάγκης, στον δοκιμαζόμενο, από τις 
φονικές πλημμύρες λαό της Θεσσαλίας.



Προ της Απολύσεως, και με αφορμή την συμμετοχή στη Θεία Λειτουργία του 
Διακόνου π. Ιωάννη Σαλλούμ εκ του Πατριαρχείου Αντοχείας, ο Μητροπολίτης κ. 
Γαβριήλ τόνισε την συμπαράσταση της τοπικής Εκκλησίας της Νέας Ιωνίας στον 
κλήρο και στον λαό του Πατριαρχείου Αντιοχείας, καλώντας το εκκλησίασμα να 
προσευχηθεί για την παύση του πολέμου στη Μ. Ανατολή.

Περισσότερες φωτογραφίες:




































































